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Minden év szeptember 29-e Szent Mihály ünnepnapja. Amikor megkezdődik a csillagászati 
ősz, és hosszabbodnak a sötétség órái, és rövidülnek a nappalok, valahogy képletesen is, meg 
szellemileg is nagyobb „teret kap a sötétség”. Ez az időszak a néphit szerint is Szent Mihály 
arkangyal felügyelete alatt áll. Ő a harcos, aki az Atya Trónja mellett áll, az egész Teremtés 
védelmezőjeként, és az Igazság őreként. Nagyon fenséges, méltóságteljes a megjelenése. 
 
Az utóbbi időben, ahogy egyre mélyebben éljük a „Jelenések könyvének” fejezeteit, ezzel 
párhuzamosan, egyre erőteljesebben nő meg Szent Mihály arkangyal, és a vezetése alá tartozó 
Szent Angyalok szerepe is a földi világban. Szükségszerűen növekedett meg mindennapi 
harcainkban is a szerepe, és az általa nyújtott védelem igénye. 
 
Az alábbi ima „újnak” számít, bár – ahogy az imprimatur bejegyzés igazolja, - egy kritikus 
világkorszakban születve, mégsem napjainkban keletkezett. A viszonylag békésebb időszak után 
azonban ismét előkerült, hiszen sokan érzik: nagy szükség van az Ég védelmére és segítségére! 
A következő ima tehát azt a határozott óhajunkat fejezi ki, hogy igenis, kérjük, határozottan 
igényeljük az Égi Seregek Fővezérének Védelmét, sőt, mi magunk is meg kívánjuk tenni a magunk 
emberi mivoltára kiszabott részt – bármely kicsi is az! - az egész Teremtés Hazasegítésében, és 
kérjük ehhez az Angyalok Vezérének segítségét.  
 

 
 Ó, Te hatalmas Mennyei Fejedelem, Isten Országának 
leghűségesebb védelmezője, Szent Mihály arkangyal, lásd 
nap, mint nap szorongattatások közé kerülünk. Az a harc, 
amelyet Te elkezdtél az égben, tovább tombol itt a földön. Az 
Istentől való nagy elszakadás egyre több lelket ránt magával 
a pokoli szakadékba. A Szent Egyházat nem csak kívülről 
üldözik, hanem, ami sokkal veszedelmesebb, ellenségei 
belülről is rombolják. Az Úr szőlője elhagyatottá válik. 
A Te jóságodba, és hatalmadba vetett alázatos bizalommal 
jövök hozzád Őrangyalom kíséretében, hogy Neked 
szenteljem magam. Legyél az én különleges védelmezőm, és 
közbenjáróm! Védelmezz engem a gonosz ellenség minden 
támadása közepette, különösen a hit és a tisztaság elleni 
kísértésekben, és oltalmazz meg engem a bűn rontásától. 
Őrizd meg lelkem békéjét a halál óráján, és vezess engem 
biztosan a Mennyei Hazába! Ámen. (Az imát Th.M.Countancesés 
Avranche püspöke imprimáturral látta el 1933. 08. 22-én.) 
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- A Szent Mihály imához több fontos mondanivaló és ima is tartozik, amely az V/2-es jelű fejezetben található, 
„SZENT MIHÁLY ARKANGYAL VÉDELME” címszó alatt, hivatkozással erre az S.O.S.-8-as jelű imára.  
- EGYÉB MEGJEGYZÉS: A kép, és az imák a Stella Maris Alapítvány 2015-ben megjelent „SZENT MIHÁLY 
ARKANGYAL tevékenysége és segítségül hívása” című kiadványból való részlet.  
- Javasolt imák még az erős oltalomért  az V/3-as, „Szent Angyalok – IMÁK” fejezetben lévő Szent Mihályhoz szóló 
erőteljes, valamint  „Szent Pio atya imája Szent Mihályhoz” című ima, amely ima az V/3-as fejezetbe kerül. M.G.M. 


